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Výpočet základu
1) Vypočítej a zapiš do tabulky:
	Je-li 1%
	5 Kč
	8 Kč
	2,50 Kč
	9,30 Kč
	0,60 Kč
	1,5 m
	5,7 kg

	pak 100%
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	

	Je-li 10%
	18 kg
	0,35 kg
	3 t
	0,04 t
	28 l
	136 l
	98,60 Kč

	pak 100%
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	

	Je-li 20%
	6 ha
	50 ha
	30 kg
	1,2 t
	0,8 l
	300 Kč
	700 Kč

	pak 100%
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	

	Je-li 25%
	35 kg
	2 400 Kč
	600 m
	45 l
	70 kusů
	150 l
	360 Kč

	pak 100%
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


2) Vypočítej zpaměti a zapiš:
a) 3%
……………
15 Kč

1%
…….………
__ Kč
_________________
100%
…….
__ Kč

b) 7%
……………
210 Kč

1%
……………
___ Kč

__________________
100%
……
___ Kč

c) 4%
…………..
44 kg
1%
…………..
__ kg
_________________
100%
……
__ kg

d) 12%
…………….
96 t

1%
……………
__ t

________________
100%
……
__ t

e) 8%
……………
160 m

1%
…………….
___ m

__________________

100%
……
___ m

f) 2%
……………
3,8 km

1%
…………… 
___ km

___________________

100%
……
___ km

3) Vypočítej:
Boty byly zlevněny o 20% a stály po slevě 1 250 Kč. Jaká byla jejich původní cena?
ŘEŠENÍ:

1)
	Je-li 1%
	5 Kč
	8 Kč
	2,50 Kč
	9,30 Kč
	0,60 Kč
	1,5 m
	5,7 kg

	pak 100%
	 500
	800
	250
	930
	60
	150
	570

	
	
	
	
	
	
	
	

	Je-li 10%
	18 kg
	0,35 kg
	3 t
	0,04 t
	28 l
	136 l
	98,60 Kč

	pak 100%
	180 
	3,5
	30
	0,4
	280
	1360
	986

	
	
	
	
	
	
	
	

	Je-li 20%
	6 ha
	50 ha
	30 kg
	1,2 t
	0,8 l
	300 Kč
	700 Kč

	pak 100%
	 30
	250
	150
	6
	4
	1500
	3500

	
	
	
	
	
	
	
	

	Je-li 25%
	35 kg
	2 400 Kč
	600 m
	45 l
	70 kusů
	150 l
	360 Kč

	pak 100%
	140 
	9600
	2400
	180
	280
	600
	1440


2)
3%
……………
15 Kč

1%
…….………
_5 Kč

_________________

100%
…….
500 Kč

7%
……………
210 Kč

1%
……………
_30 Kč

__________________

100%
……
3000 Kč

4%
…………..
44 kg

1%
…………..
11 kg

_________________

100%
……
1100 kg

12%
…………….
96 t

1%
……………
_8 t

________________

100%
……
800 t

8%
……………
160 m

1%
…………….
_20 m

__________________

100%
……
2000 m

2%
……………
3,8 km

1%
…………… 
1,9 km

___________________

100%
……
190 km
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3)



80 % 
…………………….
  1250 Kč


100 %
…………………….

x Kč


____________________________
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x = 

x = 1562,5 Kč

Původní cena bot byla přibližně1563 Kč.
